Årsberetning

Organisasjon
NBBF region sør hadde ved sist idrettsregistrering, 30 mai 2020 370 medlemmer.
Årsmøtet for 2019 var veldig forsinket på grunn av korona da dette ble holdt 8.juni 2020. Dette gjorde at vi hadde 2 forskjellige styrer gjennom 2020. Det nåværende styret er:
Styreleder – Simon Quinteros
Nestleder Eira Marianne Stirling
Styremedlem Maria Stefansdottir
Styremedlem - Matias Smørvik
Styremedlem – Johannes Jacobus Feenstra
Styremedlem – Siri Thorsland*
* Siri Thorsland sluttet i styret august 2020
Aktiviteter
Sesongen 2019/2020 ble kuttet kort på grunn av korona. Dette gjorde at vi ikke fikk fullføre noe sesong. 
Senior sesongen 2020/2021 var planlagt med en serie for både kvinner og menn. Dette viste seg på grunn av korona ikke være mulig å få i gang. 
For junior sesongen 2020/21 var det planlagt å ha en rekke turneringer for å se hvordan best forme serie spill. Dette var på grunn av i år var første år på lenge da vi ønsker å ha en serie spill for yngre spillere. Dette viste seg å være en suksess da vi gjennomførte 3 regionale turninger og det ble holdt en turnering av regi Pirates. Junior turneringen var også første gang region sør har brukt TA. Dette gjorde at kompetansen på TA har økt i regionene og vi ser frem til å bruke dette på alle junior og senior kamper fremover.
EB turneringer ble for første gang holdt gjennom NBBF sine nye EB arrangering regler. Dette gjorde at vi for første gang hadde både påmeldingsavgift og deltakeravgift som ble styr nasjonalt. Dette viste seg og ikke være noe problem for påmelding av lag da turneringen ofte var fylle.
Alle våre arrangementer for 2020 etter sommeren hadde mange koronaregler som de arrangerende klubbene gjorde en god jobb med å håndtere. Dette gav klubbene en ekstra organisasjons utfordring for å holde turneringene, men ble løst bra av alle klubbene.
Kurs – Utdanning
Region Sør gjennomførte en EB (Niva 0 kurs) med 24 deltakere som ble arrangert av IL Lauvåsen BBK. I tillegg gjennomførts en Kamplederkurs med 21 deltakere i februar som ble arrangert av Kristiansand Pirates.
Konklusjon
Vi gjennomførte også lanslangsamling da vi fikk med landslagstrener for både jenter og gutter. Dette var en stor suksess og vi håper dette kan skje igjen.

Styret konkluderer med at siste del av året 2020 har vært et stille år der alt har vært styrt av korona. Vi har hatt noen positive glimt der vi for første gang har fått brukt TA i regionen. Vi har også fått to nye klubber meldt seg på. Dette viser at selv om korona har gjort dette til en stille sesong ser vi lyst på fremtiden
