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Til stede: Matias, Simon, Eivind, Johannes og Jesse

Sak 1:
Vi har satt i gang med Markedsstrategi Power Point fra NBBF. Denne er ikke gjort ferdig og vi skal gjort den ferdig for å passe Region sør.
 
Sak 2:
Basket i skole utbetaling for Pirates ble diskutert og stemt på. Det ble stemt om Pirates hadde rett på 22 000 kr. Det ble fremlagt tidligere referat som ble godkjent av et flertalt av styret. Det ble så stemt på om Pirates skulle få 22 000kr. Denne stemmingen ente med 3 for 1 mot og 1 fratatt stemme. Med et flertalt vedtatt styre at Pirates skal få 22 000 for basket i skolen for første kvartal.

Sak 3:
Styret diskuterte en fremtidsplan for styre og regionen. Denne planen skal hjelpe regionen og forbedre styret og regionen på best mulig måte. Denne diskusjonen led til en enighet om at vi skal ha et fullsteding strategiplan innen årsmøtet 2020 
Sak 4:
Styre ble informert om reiseutgifter for Tønsberg NTC tur. Dette kom fra NBBF og regionen må følge. Trenere sine reiseutgifter blir betalt. Gjennom dette blir det også satt en egenandel for spillere som skal reise. Dette kommer styre inn på et senere tidspunkt.
Sak 5:
Regional aktivitet i regionen ble stemt på og diskutert.
Det blir 6 SPU, 2 med pirates, 2 med arendal titans og 2 med Grimstad.
Det ble bestemt at vi skal ha 1 EVU i løp av bakset året:
Det ble bestemt på å holde en dommersamling før serie start.
Det ble bestemt at vi skal holde et EB kurs alene uten ekstra aktiviteter rund.
Det ble bestemt 1 kampleder kurs i løp av basket året.
Det ble bestemt at vi skal ha en senior serie for 2019/2020
Det ble bestemt at i 2020 skal first for å melde på lag for senior seriene 1. august, men mulighet til å trekke seg 21 august med redusert avgift.
Det ble bestemt og ha 6 super helger rund om i basket året.
Det ble bestemt at vi skal ha en 3mot3 serie for u 15, u 18 og en åpen serie for rullestol basket.
 






